

ТИРАЖ – РЕКОРД ГОДА-2008, 2009

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

Права и обязанности – вместе с красной книжечкой

стр. 3



Подари ребенку жизнь, а себе будущее

стр. 7



Доброта на пенсию не уходит

стр. 6

> выборы Первая тройка «единороссов»

ПРЕЗИДИУМ генерального совета Всероссийской политической партии «Единая Россия» согласовал тройку лидеров списка Челябинского регионального отделения партии на выборах депутатов Законодательного собрания региона.

Президиум генерального совета «Единой России» на своем заседании принял решение о согласовании кандидатур губернатора Челябинской области Михаила Юревича, председателя Законодательного собрания области Владимира Мякуша и председателя совета директоров ОАО «ММК» Виктора Рашникова в качестве лидеров партийного списка для выдвижения в составе списка кандидатов от партии «Единая Россия» в депутаты Законодательного собрания Челябинской области на выборах 10 октября 2010 года.

По итогам внутрипартийного голосования, завершившегося в Челябинском региональном отделении партии «Единая Россия» 30 июня, кандидаты в первую, общеобластную часть списка получили безусловную поддержку партийного актива. В частности, председатель совета директоров ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», член Челябинского регионального политсовета партии «Единая Россия» Виктор Рашников получил почти 80 процентов голосов.

> ПОЛОТИЛОП <

Дежурный по полпредству

БЫВШИЙ ГУБЕРНАТОР Петр Сумин возвращается на работу в региональное правительство.

О том, что ему предложат почетную должность в здании на Цвиллинга, 27, близкие к Михаилу Юревичу чиновники говорили еще до его инаугурации. Но вместо ни к чему не обязывающей синекуры вроде поста советника Сумин получил должность с реальными полномочиями. Отныне 64-летний патриарх уральской политики будет возглавлять отдел по взаимодействию властных структур области с полномочным представителем президента в УрФО. О сохраняющемся влиянии Петра Ивановича говорит и такой факт: после сдачи дел он из правительственного комплекса не уезжал, а просто перебрался в кабинет своего бывшего зама Андрея Косилова.

> AATA

В знак памяти

В РОССИИ может появиться новая памятная дата - День окончания Второй мировой войны.

Соответствующий законопроект Госдума приняла в первом чтении. Как пояснили инициаторы, международно-правовым основанием для установления такой даты стал Акт о капитуляции Японии. Он был подписан 2 сентября 1945 года. Памятная дата устанавливается «в знак памяти о соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность своей Родине и союзническому долгу».



Обследование пациентов с неразрешимыми проблемами бесплодного брака, нарушением потенции половыми инфекциями, простатитом.

Пр. К. Маркса, 142. Тел. (3519) 299-099 COMORNALIX ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУПЬТУРУЙТЕСЬ СО СТЕЦИАЛИСТ

Рукопожатие партнеров

> На главный праздник металлургов Магнитки приезжали зарубежные гости









СЕГОДНЯ меридианы делового партнерства связывают Магнитогорский металлургический комбинат со всеми континентами. ММК отгружает металлопродукцию в Юго-Восточную Азию, на Ближний Восток, в Африку и европейские страны. С помощью ведущих мировых машиностроительных компаний комбинат строит самые современные станы и внедряет новейшие технологии.

асштаб и уровень междуна- С помощью ведущих родной деятельности флагмана российской черной машиностроительных металлургии продемонстрировал КОМПАНИЙ ММК СТРОИТ прошедший профессиональный самые современные праздник: на имя председателя ОАО «ММК» Виктора Рашникова СТАНЫ поступили многочисленные по-

здравительные телеграммы от зарубежных фирм и финансовых институтов, действующих и потенциальных партнеров и инвесторов.

Безусловно, их притягивает успешность предприятия, которое в период мирового финансовоэкономического кризиса подтвердило марку стабильно развивающейся компании с огромными возможностя-

ми дальнейшего роста. На празднование Дня металлурга в Магнитку были приглашены руководители иностранных компаний, с кем в последние годы установились самые тесные контакты

В минувшую пятницу председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников провел рабочие встречи с главой турецкой компании «Атакаш» господином Реджепом Атакашем и президентом германского машиностроительного концерна «СМС-Групп» Хайнрихом Вайссом. В альянсе с «Атакаш» Магнитогорский металлургический комбинат

успешно реализует свой первый международный проект.

В турецком городе Искендерун строится завод по производству оцинкованного и крытого полимером листа. В комплекс входят морской порт, сервисные металлоцентры в Искендеруне и Стамбуле. Совместно

с германским концерном «СМС-Групп» комбинат реализовал масштабный индустриальный проект: построил крупнейший в Европе комплекс толстолистового стана «5000» и продолжает сотрудничество, связанное теперь со строительством стана «2000» холодной прокатки, ввод в строй которого намечен на будущий год.

В гостях у металлургов Магнитки побывала и делегация Великого Герцогства Люксембург, возглавляемая

министром экономики господином Жанно Креке. В составе делегации директор департамента внешней торговли Жан-Клод Кнебелер, временная поверенная в делах Люксембурга в России Линн Хансел, генеральный директор компании «Поль Вюрт» Марк Солви, другие официальные лица.

Люксембургским гостям показали комбинат, а завершением официальной части их визита стали переговоры с председателем совета директоров ОАО «ММК» Виктором Рашниковым. В переговорах также участвовали первый вице-президент управляющей компании ММК по стратегическому развитию и металлургии Рафкат Тахаутдинов и вице-президент управляющей компании ММК по финансам и экономике Олег Федонин.

Члены делегации Великого Герцогства Люксембург живо интересовались основными производственноэкономическими показателями, ближайшими планами по реализации инвестиционных проектов. Компания «Поль Вюрт» считается крупнейшей и бюджетообразующей для Люксембурга. Поэтому зарубежные гости, говорилось на встрече, заинтересованы в поступательном движении комбината и его экономическом

Итогом встречи стала договоренность о дальнейшем взаимном сотрудничестве

СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ Φ ОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ

工

൧

 \triangleleft

Z

0

У Башкирии новый президент

ВЧЕРА в Уфе на внеочередном заседании башкирского парламента Рустем Хамитов был наделен полномочиями президента Башкирии. 105 депутатов проголосовали за его кандидатуру единогласно.

Сразу же Рустем Хамитов принес присягу на осударственных языках республики.

Прежний президент Муртаза Рахимов на прошлой неделе досрочно ушел в отставку. Этому предшествовали его длительные переговоры с Кремлем, который был им недоволен. Перед уходом Рахимова наделили личной, финансовой и имущественной неприкосновенностью.

Рустем Хамитов - топ-менеджер «РусГидро», руководитель Федерального агентства водных ресурсов в 2004-2005 годах. В 1990 году Хамитов был избран депутатом Верховного Совета Башкирской АССР, в 1994–1996 годах работал министром по охране окружающей среды Башкирии, в 2000-2003 годах - главным федеральным инспектором по Башкирии в аппарате приволжского полпреда президента РФ. Хамитову 55 лет.

Эксперты называют его компромиссной фигурой: не является ни преемником, ни противником Рахимова, и гораздо доядьнее своего предшественника по отношению к федераль-

Председатель совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области Виктор Рашников направил телеграмму в адрес Рустема Хамитова, в которой поздравил его с утверждением на пост президента Республики Башкортостан. Он выразил **уверенность**, что сотрудничество комбината с соседней республикой будет, как в прежние годы, строиться на взаимопонимании, взаимопомощи и укреплении деловых контактов.

СРЕДА

ЧЕТВЕРГ



3 1... **3 728** мм рт. ст.

с-в 2... 4 **729** MM DT. CT. Магнитные бури: 21, 23 июля